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５．災害等発生時の情報入手手段について 

 

問28 災害等発生時の情報収集手段 

 

問28 あなたは、災害等発生時や発生しそうな時、どのような手段で情報収集を行っ

ていますか？（あてはまるものすべてに〇） 

1. テレビ（データ放送を除く） 2. テレビのデータ放送（ｄボタン） 

3. ラジオ 4. 
常時携帯している情報端末 

（スマートフォン・携帯電話など） 

5. 
常時携帯していない情報端末 

（パソコン・タブレットなど） 
6. 防災行政無線 

7. 広報車・消防車 8. 知人・家族 

9. 自治組織 10. 情報収集をしていない 

11. その他   
 

 

災害等発生時の情報収集手段について、「常時携帯している情報端末（スマートフォン・携帯電

話など）」と回答された方の割合が74.0％と最も多く、次いで「テレビ（データ放送を除く）」

（72.7％）、「テレビのデータ放送（ｄボタン）」（29.2％）となっている。 

 

 
 

その他：「職場」、「新聞」など 
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問29 情報通信機器での災害等情報収集 

 

問29 あなたは、スマートフォンやタブレット、パソコンのような情報通信機器で災

害等の情報収集をする際、どのようなものを利用していますか？（あてはま

るものすべてに〇） 

1. 和歌山市の公式ホームページ 2. 
行政機関のウェブサイト 

（気象庁や和歌山県のサイトなど） 

3. 行政機関以外のウェブサイト 4. 和歌山市の公式LINE 

5. 和歌山市の公式Twitter 6. 和歌山市の公式Facebook 

7. 和歌山市以外のSNS 8. 防災アプリ 

9. 和歌山市防災情報メール 10. 
和歌山市以外のメール配信サービ

ス 

11. 情報通信機器で情報収集をしていない 12. その他 
 

 

情報通信機器で災害情報等の情報収集をする際に利用しているものについて、「行政機関の

ウェブサイト（気象庁や和歌山県のサイトなど）」と回答された方の割合が31.5％と最も多

く、次いで「和歌山市の公式ホームページ」が30.0％となっている。 

 

 

 

その他：「テレビ」、「ラジオ」、「わからない」など 
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問30 防災行政無線内容の情報入手手段 

 

問30 あなたは、防災行政無線の内容をどのような手段で入手していますか？ 

（あてはまるものすべてに〇） 

1. 防災行政無線のスピーカー 2. 和歌山市防災情報メール 

3. 和歌山市防災情報電話案内サービス 4. 
和歌山市防災行政無線放送内容を

確認出来るホームページ 

5. テレビ和歌山のデータ放送 6. 和歌山市公式Twitter 

7. 
防災行政無線から情報を入手していな

い 
8. その他 

 

 

防災行政無線の情報入手手段について、「防災行政無線のスピーカー」と回答された方の割

合が57.3％と最も多く、次いで「テレビ和歌山のデータ放送」が26.7％となっている。 

 

 

 

その他：「防災無線放送は聞き取れない（遠かったり、響くため）」、 

「自治会でラジオを購入し、無線をラジオ放送で聞いている」、 

「スピーカーの音が聞こえにくいので電話サービスで」など 
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